



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΣΤΡΑΣ

Διεύθυνση Πάστρα
Ταχ. Κωδ. 28086
Τηλέφωνο- FAX.. 26710- 81209
E-mail:mail@gym-pastr.kef.sch.gr

Πάστρα : 14 /02/2024

Προς :
Δ.Δ.Ε Ν. Κεφαλληνίας

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Σας ενημερώνουμε ότι η Γ' Γυμνασίου του σχολείου μας θα πραγματοποιήσει 4ήμερη εκδρομή στα Ιωάννινα στις **03-06/4/2024**.

Συγκεκριμένα :

Η αναχώρηση θα γίνει το πρωί της Τετάρτης 03/4/2024 από το χώρο του σχολείου και η επιστροφή το βράδυ του Σαββάτου 06/4/2024 στην Πάστρα.

Στην εκδρομή θα συμμετέχουν **24 μαθητές και 3 καθηγητές**.

Για τον καθορισμό των δωματίων στο ξενοδοχείο, το οποίο θα πρέπει να είναι κατάλληλο για μαθητές, αναφέρουμε ότι θα συμμετέχουν **13 κορίτσια και 11 αγόρια** δηλαδή θα χρειαστούν **06 τρίκλινα και 03 δίκλινα**. Για τους καθηγητές **3 μονόκλινα**.

Όλες οι μετακινήσεις από Κεφαλονιά για Ιωάννινα και επιστροφή από Ιωάννινα για Κεφαλονιά θα γίνουν με πλοίο και λεωφορείο το οποίο θα είναι στη διάθεσή μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής κατά την οποία θα πραγματοποιηθούν περιηγήσεις εντός και εκτός της πόλης των Ιωαννίνων.

Η αναχώρηση και η επιστροφή από και προς Κεφαλονιά θα γίνει μέσω Σάμης- Αστακού/ Κυλλήνης-Πόρου. Παρακαλούμε να έχουμε την προσφορά σας, διατυπωμένη με σαφή τρόπο και σφραγισμένη, μέχρι την **Παρασκευή 01 Μαρτίου 2024 και ώρα 11.00 πμ** οπότε και θα αποσφραγιστούν οι προσφορές. Επιστούμε την προσοχή σας εκτός από τα ισχύοντα μέχρι τώρα για τις μαθητικές εκδρομές, κυρίως σε σχέση με την καταλληλότητα του λεωφορείου (ηλικία, ΚΤΕΟ, υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε το ειδικό σήμα λειτουργίας του γραφείου σας σε ισχύ) καθώς και την επιλογή του οδηγού (επαγγελματική άδεια) ο οποίος θα πρέπει να είναι πεπειραμένος και συνεργάσιμος. Επιπλέον, στην προσφορά σας να αναφέρετε ρητά την κατηγορία και το όνομα του καταλύματος, ασφαλιστική και ιατρική κάλυψη μετακίνησης των μαθητών και των συνοδών.

Τέλος, η προσφορά να περιλαμβάνει τη συνολική τιμή καθώς και την επιβάρυνση ανά μαθητή.

